



REPUBLIKA HRVATSKA

PRIMORSKO - GORANSKA ŽUPANIJA



GRAD RIJEKA

Gradonačelnik

KLASA: 023-01/21-05/31

URBROJ: 2170/01-15-00-21-2

Rijeka, 29. ožujka 2021.

Gradsko vijeće Grada Rijeke  
n/p predsjednika Gradskog vijeća,  
gospodina Andreja Poropata

**Predmet: PREDRAG MILETIĆ – pitanje člana Gradskog vijeća Grada Rijeke  
- dostava odgovora**

Poštovani gospodine Poropate,

član Gradskog vijeća **PREDRAG MILETIĆ** je, temeljem članka 67. Poslovnika Gradskog vijeća, dostavio pisanim putem sljedeće pitanje:

***"Tijekom radnog dana uočen je, od strane građana, intenzivan promet ulicom Đure Šporera u oba smjera. Naime, da bi se uopće moglo ući u ovu ulicu potrebno je imati dozvolu od strane TD Rijeka plus koje je postavilo rampe u Agatićevoj ulici i na Trgu Grivica. No unatoč tome tokom radnog dana promet ovom ulicom je intenzivan i očito je da u ulicu ulaze i oni koji nemaju pravo. Treba skrenuti pažnju da intenzivan promet ovom ulicom ugrožava i školsku djecu u obližnjoj osnovnoj školi Nikola Tesla. Također je uočeno da se u ovoj ulici parkiraju osobni automobili osoba koje nemaju pravo parkiranja u toj ulici kao i često parkiranje vozila odmah do Kosog tornja.***

***Da li komunalne službe (komunalno i prometno redarstvo) provode kontrolu ulaza u ovu ulicu odnosno što se misli učiniti da se prekine ulaženje i parkiranje u ulicu Đure Šporera onih koji nemaju pravo prometovanja ?"***

Odjel gradske uprave za komunalni sustav izdaje odobrenja za ulazak vozilom u pješačke zone, isključivo temeljem Odluke o uređenju prometa na području grada Rijeke. Odobrenja se izdaju samo u slučajevima kratkotrajnog dovoza, odnosno odvoza građevinskog materijala i opreme u svrhu adaptacije, preseljenja stanara i poslovnih subjekata, osobama sa invaliditetom radi omogućavanja pristupa do stambenih i poslovnih objekata te u slučajevima izvođenja radova na uređenju grada usljed organiziranih događanja povodom pojedinih manifestacija i blagdana. Odjel izdaje i trajne dozvole ulaza stanarima ili tvrtkama koji u sklopu objekta imaju parkirna mjesta, što se utvrđuje prilaganjem vlasničkog lista.

U izdanim odobrenjima maksimalno vrijeme zadržavanja vozila u pješačkoj zoni izričito se ograničava na sat do dva sata od vremena ulaza, što je dovoljno za obavljanje prethodno spomenutih potreba pristupa pješačkoj zoni.

Po izdanom odobrenju, postavljene automatske podizne stupiće i rampe u svrhu kontroliranog pristupa pješačkoj zoni, daljinski uklanja Direkcija za komunalno redarstvo

pozivom građana na kontakt broj dežurne službe. Dakle, Komunalno redarstvo dozvoljava ulaske u pješačku zonu samo onim vozilima koja imaju potrebno odobrenje.

Tijekom kretanja u pješačkoj zoni vozač je dužan istaknuti dozvolu na vidljivom mjestu, što kontrolira Direkcija za prometno redarstvo. Sva vozila koja prometni redari zateknu u pješačkoj zoni bez vidljive dozvole ulaza ili sa dozvolom koja je istekla, kažnjavaju se sukladno odredbama Zakona o sigurnosti prometa na cestama. Dakle, iz istaknutog odobrenja na vozilu svaki građanin može provjeriti razlog propuštanja vozila u pješačku zonu.

Svakako valja istaknuti kako su nerijetki slučajevi neovlaštenog ulaza vozilima u pješačke zone, na način da se vozilom prolazi netom iza vozila koje posjeduje dozvolu te se na takav način zaobiđu postavljene barijere.

Odjel gradske uprave za komunalni sustav ima uvid u bazu podataka izdanih odobrenja i dostavljenih registarskih tablica vozila za koje je tražen pristup pješačkoj zoni te u slučajevima nepridržavanja uvjeta odobrenja slijedi ukidanje izdane dozvole.

Svaki "ilegalni" ulazak u pješačku zonu građani mogu prijaviti na besplatni broj Prometnog redarstva 0800 5101 radnim danom u vremenu od 6.30 do 20 sati (osim nedjelje) i subotom od 7 do 14 sati, a koje će izdati obavijest o počinjenom prekršaju.

Nadalje, kada komunalni redari uoče vozilo bez odobrenja, o tome obavještavaju nadležno Prometno redarstvo radi daljnjeg postupanja i sankcioniranja, temeljem Zakona o sigurnosti prometa na cestama. Prometni redari Grada Rijeke svakodnevno obilaze područje pješačke zone Korzo i Stari grad. Od početka ove godine izdane su 42 Obavijesti o počinjenom prekršaju protiv vozača koji su parkirali svoja vozila u pješačkoj zoni bez odgovarajućeg odobrenja.

Uočena vozila predstavljaju iznimne slučajeve u kojima se, po svemu sudeći, radi o zlouporabi neodgovornih pojedinaca, što se pak suradnjom nadležnih gradskih službi, nastoji svesti na najmanju moguću mjeru.

Uz sve navedeno Rijeka promet je, na zahtjev nadležnog Vijeća mjesnog odbora te Osnovne škole Nikola Tesla, izradio prometni elaborat postave usporivača prometa u Ulici Đure Šporera, neposredno kod pješačkog prolaza stambeno-poslovne zgrade koji je nepregledan te izlazi direktno na površinu kojom se kreću isključivo vozila s dozvolom i vozila interventnih službi. Na taj elaborat prethodno je dobivena suglasnost Ministarstva unutarnjih poslova, Službe za sigurnost prometa, s ciljem dodatne zaštite pješaka, a posebice djece te povećanja stupnja sigurnosti pješačkog prometa navedenom ulicom. Usporivači prometa bit će postavljeni čim Mjesni odbor za to osigura financijska sredstva u sklopu liste komunalnih prioriteta.

**S poštovanjem,**

**GRADONAČELNIK**  
  
**Mr.sc. Vojko Obersnel**